

ERRATUM

Collegium Antropologicum, Vol. 29, No. 2 (2005), Pages 567–572:

The last name of the third author was inadvertently miss-spelled. The title of the paper with correct names should read:

Effects of Smoking and Alcohol Consumption on Vertebral Deformity in the Elderly – An Epidemiological Study

Simeon Grazio¹, Mirko Koršić² and Ivo Jajić¹

¹ Department of Rheumatology, Physical Medicine and Rehabilitation, University Hospital »Sestre milosrdnice«, Zagreb, Croatia

² Department of Endocrinology and Metabolism, University Department of Medicine, University Hospital Center Zagreb, Zagreb, Croatia

We deeply regret this error.